

1200名中学生义卖救助小伙伴

不少家长也参与进来,几小时筹到43800元善款

“欧阳中石弟子写的小楷,500元。”3日,在济南五中校园操场上,一位背着便携式音箱的同学叫卖着,“亲妈绣的十字绣,有要的吗?”

图书、玩具、笔记本,此起彼伏的叫卖声从这里传出。当天,该校1200多名学生共同为一位不幸身患白血病的小伙伴发起义卖募捐。此时此刻,那位小伙伴正躺在北京市儿童医院的病房里,与病魔做着斗争。

本报见习记者 田宇 实习生 付玉莹

为救助“小战士” 全校学生义卖

“妈妈,我要等头发长出来上学,光着头没法见同学。”济南五中初二八班的姚姚(化名)还不知道,为治疗白血病,她需接受较长时间的治疗。2013年12月,姚姚持续感冒发烧,一周后,经省立医院确诊为急性淋巴细胞白血病。医生说,若不紧急治疗,她的生命或许只剩下两个月。随后,姚姚被转入了北京市儿童医院治疗,但高达百万的治疗费用压垮了这个工薪家庭。

“我们知道了初二八班的姚姚同学得了白血病,家里难以承受高额的治疗费用,就决定在学校为她举行一次爱心义卖活动。”济南五中校长丁宇告诉记者。

“为了我们班的姚姚同学,好多学生家长都请假过来

参加这次义卖,我们真是很感动。”姚姚的班主任郭老师说。3日下午3点半,义卖活动在学校操场开始了,操场主席台前方几个大字非常醒目:“小战士,8班等你回来”,所卖物品都是学生从家里带过来的。同学们以班级为单位支起了24个摊,每个摊前都摆着图书、文具以及不少玩具。

60块钱的东西 以100元卖出

“我一块钱买来6个鼠标垫,刚才又五毛钱卖出去了。”初二六班的一个男生笑嘻嘻地说,“为的就是献爱心嘛。”看似两次买卖,买卖所得的钱都会捐给姚姚,为了把学生们带来的东西卖出更多的钱,重复买卖的现象不少发生。

在初二六班的小摊前,班长刘晓敏正一手举着喇叭,一手挥舞旗帜,“快来看一看啊,又好又便宜。”他高亢的嗓音

吸引来不少同学。小摊上放着漫画书、教辅材料、小说、笔、本子等,而从5毛钱的鼠标垫到100元的玉石,已被同学和家长买走。“那块玉是我爸从巴基斯坦带回来的。”邱义东同学说。

“我们这次义卖有个特点,所有的东西都不能压价,只能提价。比如刚才有学生卖瓶装水,我们一位老师就花10块钱买了两瓶。”济南五中校长丁宇说。记者看到,在一个小摊前,一件要价60元的装饰品,丁宇直接拿出了100元买了下来。

义卖操场上最贵的商品莫过于一幅字,以500元卖出,出自欧阳中石的徒弟孔庆波之手。“开始没人买,后来校长、老师来看,觉得好,就有人来买了。”孔庆波的儿子孔繁麟从家里带来了3幅字,那张500元卖出的小楷,是孔庆波花几个月完成的,并且刚装裱完。

卖的是献爱心 买的也是献爱心

“之所以采取这种义卖形式来帮助姚姚,我们也是考虑到简单的捐款非常生硬,这种形式能让同学们通过自己的劳动所得为身边的小伙伴献爱心。”丁宇说,而在活动中也少不了家长的身影。

初一六班的学生家长高女士,不仅让孩子从家中带了东西来卖,还专门请假来到了学校捐款。“以前总是觉得白血病离我们很远,现在孩子的同学得了病,她跟我们孩子的年龄差不多,我们做家长的非常心疼,从心底里想帮她。”高女士说。

“家长从家里给孩子拿来东西卖,本身就献出了爱心,而学生在买东西时同样献出了爱心。”学校团委书记刘哲说,此次义卖总共筹得善款43800元。

800多米长路段 捡到近500烟头



小学生们沿着东工商河捡拾垃圾。 本报记者 李飞 摄

本报3月3日讯(记者 李飞 实习生 刘甲)“没想到草丛里会有那么多的烟头。”3日,在学雷锋纪念日到来前,济南市天成路小学成立“雏鹰义工小队”,首批16名小队员沿东工商河开展了徒步环保活动。短短半小时的时间,在800余米的距离内,队员们竟捡到了近500个烟头。

3日,济南市天成路小学“雏鹰义工小队”16名队员上岗后,佩戴袖标,拿着工具,徒步沿东工商河捡拾垃圾,开始了首次环保活动。

烟头、烟盒、废纸、塑料袋……很快,大家发现捡到最多的竟然是小小的烟头。“太多了,到处都是,大人也太多抽烟了”,“我都捡了十多个了”……记者注意到,岸边较大的垃圾不多,但散落在草丛中的烟头随处可见。

“附近不是有垃圾桶吗,干吗扔到草丛里?”队员们不解地说。现场的环卫工人表示,这些烟头都是等活的民工和路人抽完烟后随手扔的。“很少有人专门把烟头扔到路旁的垃圾桶里,都是随手扔,我们每天捡也捡不完。”

队员们沿着东工商河走了800多米,边走边捡,由于烟头小而分散,比较隐蔽,大家捡起来比较费力。不到一个小时的时间,除了废纸、塑料袋等其他垃圾外,仅烟头,每名同学平均“收获”了30个左右,接近500个。

“很意外,很震惊。”赵静蕾同学告诉记者,吸烟有害健康,把烟头扔到草丛里,不仅破坏环境,还容易着火。“我爸爸平时也老抽烟,以后我建议他少抽烟。”

该校德育处主任张倩表示,下次将组织队员们沿着东工商河制作一些环保标志,呼吁市民文明出行,爱护环境。学校也将以“雏鹰义工小队”的形式开展长期的学雷锋活动,发展成学校的德育名片。

一小学17年续写“雷锋日记”

学生共记录十万件好人好事

本报3月3日讯(记者 李飞 实习生 刘甲)自1997年开始,济南市新苑小学每年都坚持续写“雷锋日记”,迄今已17年。在3日的升旗仪式上,该校启动学习雷锋月,在全校传阅学生们续写的雷锋日记。

据了解,从1997年开始,新苑小学连续17年让学生们续写“雷锋日记”,除了将学生们学雷锋做好事的经历写下来,还鼓励他们发现身边的好人好事。17年来,“雷锋日记”共记录下十万件好人好事。

帮着他人擦黑板、帮助同学补习功课……记者看到,日记里记录的大都是发生在学生身边的一些助人为乐的事情。“雷锋日记”除了培养学生做好事的习惯外,还提高了他们的写作能力。



学生们向操场上的雷锋塑像敬献红领巾。 本报记者 李飞 摄

鲁医广【2013】第05-09-072号

本活动解释权归济南肛肠医院所有

你治痔疮,我来付钱

活动时间:即日起至3月31日

近期北京专家亲诊时间



郑丽华 北京专家
北京中日友好医院 安氏疗法继承者之一
在治疗女性便血、痔瘘裂、肛窦炎及便秘等肛肠疾病方面经验丰富
亲诊时间:3月8日-9日



王长顺 北京专家
北京市肛肠医院 主任医师
擅长治疗痔疮、肛瘘、直肠癌及肛周脓肿
一次性根治手术等肛肠疾病
亲诊时间:3月15日-16日



范学顺 北京专家
北京中日友好医院肛肠科 主任医师
擅于应用安氏疗法治疗各种肛肠疾病,
运用中医药治疗习惯性便秘、结肠炎等
亲诊时间:3月22日-23日

济南肛肠医院
北京安氏肛肠疗法济南分中心

82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299